

# 孩子不哭,大家与你同在

救助14岁白血病女孩李建如,2日,市民现场捐款70007.7元

追事 追寻新闻尽头

本报郓城3月2日讯(记者 崔如坤) 病魔无情,人间有爱,郓城县水堡乡14岁白血病女孩李建如牵动众人心。3月2日,郓城志愿者协会、本报蚂蚁义工团在郓城唐塔广场为李建如发起募捐、义卖活动,短短一天时间,为李建如筹集爱心款70007.7元。这些善款将由郓城志愿者协会代表交到李建如父母手中。

2日,早上不到8点,多位身穿红色马甲的市民先后赶到唐塔广场,在广场西南角和东北角,他们悬挂上“乖乖不哭,人间有爱”的横幅,制作了16个红色募捐箱,摆上爱心企业提供爱心物品及爱心人士提供的字画……这些市民是郓城志愿者,他们要为该县水堡乡14岁白血病女孩李建如搞募捐和义卖。9点钟,本报蚂蚁义工团巨野分团的义工们也带着义卖字画和爱心款从巨野赶来,加入募捐、义卖的队伍。

活动现场,志愿者们一边拿着印有李建如遭遇情况介绍的小册子向路人散发,一边向路过的人们介绍李建如的遭遇。为吸引更多人关注,郓城农民歌手贾崇珍还现场献唱。“中国好人”黄修良也带着书画家们为他题写的字画赶到现场,“这些字画卖了,全部作为李建如的治疗费用。”

路人们了解李建如的遭遇后,纷纷慷慨解囊。“不要拍照,



募捐现场爱心涌动,贫困市民吴福亮慷慨解囊。本报记者 崔如坤 摄

我就捐点钱。”一骑自行车的女士往募捐箱里塞了100元后,见记者拍照匆匆骑车离开。残疾人吴福亮在广场摆了个小书摊,他拄着双拐赶到募捐现场,掏出20元钱塞进了箱子。“我家也很贫困,还吃着低保。”吴福亮接着说,“就是生活再困难,我也要捐点,帮助这位可怜的孩子。”

不仅行人踊跃献出爱心,一些爱心企业闻知后,也赶到募捐现场捐款。龙矿集团郓城煤矿项目部捐款12800元,善德康复医院捐款5900元,亚细亚

洗化捐款3000元,一旅行社捐款1000元……好汉食品、水浒书画院等提供了爱心物品或字画以供义卖。

爱心涌动点燃了志愿者们的热情。他们从上午8点就赶到现场,到中午也顾不得吃饭,一直募捐到下午4点钟。

募捐结束后,志愿者们对16个箱子内的善款进行了清点,5元、10元、50元、100元……志愿者和银行工作人员用了1个小时清点完毕,共募集善款70007.7元。“这些钱明后天就会交到李建如父母手中。”郓城

志愿者协会会长吕斌表示。

目前,李建如正在济南齐鲁医院接受化疗。“现在病情比以前稳定了,想着赶紧为孩子找配型。”孩子母亲李爱荣介绍。得知好心人们又为孩子募集了善款,李爱荣声音哽咽,“这几天有好心人给汇款,还有好心人给介绍哪家医院治疗效果比较好。”

为方便社会爱心人士献出爱心,救助李建如的工行账号已开通:6212 2616 0900 0924 479,户名:李爱荣,联系电话:李占广18300277753。

## 成武县评出10辆“雷锋号”班车

本报成武3月2日讯(记者 赵念东 通讯员 李星华) 2月27日,值全国学习雷锋纪念日前夕,成武县对2013年度评选出的10辆雷锋车进行了表彰,并为10名驾驶员颁发了“雷锋号”班车的“金字招牌”。

成武县交通局相关负责人说,目前,成武县的公路通车总里程突破1300公里,随着农村公路建设不断向纵深延伸,成武县的城乡客运一体化建设网络也日趋完善,农村客运线路增加到46条,拥有线路班车159辆,设立乡村客运停车点470个。然而由于监管力度不够,县区的城乡客运市场一度比较混乱,倒客、宰客、绕行、拒载等不文明现象时有发生。

针对这一情况,成武县交通局在全县城乡客运行业广泛开展了“雷锋号”班车的评选活动,将营运车辆的技术状况、车况车貌和服务质量当作重要考核依据,对评选出的“雷锋号”班车给予表彰,并将其精神文明办公室颁发的匾牌悬挂在车辆最明显的地方。

## 第六届菏泽市青年科技奖开评

本报菏泽3月2日讯(记者 张建丽) 为大力实施人才强市战略,菏泽市日前开展了第六届青年科技奖评选工作。

各县区委组织部,各县区人力资源和社会保障局、科协、团委可共同推荐3至5名候选人,市开发区、市高新区、市直各中型企业、各大中专院校、市直各职能部门(单位)及市科协所属各市级学会、协会、研究会可推荐2至3名候选人。本届授奖不超过20名。

1974年1月1日后出生,在菏泽市工作,并符合以下条件之一的科技工作者均可参与评选:在自然科学研究领域取得重要的、创新性的成果,对菏泽学科发展作出突出贡献;在工程技术方面取得创造性的成果和贡献,并有显著应用成效;在科学技术普及、科技成果推广转化、科技管理工作中作出突出贡献,取得显著的社会效益或经济效益等均可。

# 去菏泽学院听野生动植物知识吧

本报蚂蚁义工团联合市野生动物保护协会走进大学校园

本报菏泽3月2日讯(记者 李德领 李贺) 本月3日是首个“世界野生动植物日”,本报蚂蚁义工团菏泽学院大学生通讯社分团将联合市野生动物保护协会共同在菏泽学院雅苑餐厅前举行“保护野生动植物实现人与自然和谐共处·我们在行动”活动,菏泽市林业局专门精心绘制了野生动植物介绍展板及

标本,菏泽市林业局研究员、市野生动植物保护协会副秘书长王海明将现场向学生讲述野生动植物保护知识,并现场进行签字活动。

据王海明介绍,第68届联合国大会将每年3月3日确定为“世界野生动植物日”,

2014年3月3日为首个“世界野生动植物日”,“此次宣传活动将着重宣传野生动植物保护对维护生物多样性及生态安全、推动生态文明和美丽中国建设的重要意义,普及野生动植物保护法律、法规和科学知识。”

# 奇瑞新能源山东万里行-走进巨野

2月20日至22日,奇瑞新能源巨野二网联合郓城二网代表奇瑞新能源走进巨野。奇瑞电动汽车车队成为巨野一道亮丽的风景线,不少看到的市民都表现出了极大的兴趣,还有市民上前询问车的价格,试乘试驾的市民络绎不绝。此次巡展,奇瑞新能源以自己独特的优势吸引了众多观众的目光,让人们不得不佩服奇瑞新能源电动汽车的魅力。在接下来的两天巡展活动中,奇瑞新能源会在巡展中凸现自己的特色品质和优质服务,给参展观众留下了深刻印象。

笔者来到奇瑞新能源展位,看到的正是这样一幕。一对三十岁左右的夫妻正在听销售顾问做详细介绍,丈夫交了一千元订金后,随后便带着妻子跟随财

务到店内提车,显然是有备而来。通过与夫妻两个沟通笔者才知道,原来这对夫妻之前见大街上有人开奇瑞电动汽车,但对这款车了解甚少,这是第一次与奇瑞汽车的销售人员接触,今天来到现场就是冲着这款车来的。

这款QQ3EV纯电动汽车已获得国家汽车产品公告,并通过安全碰撞测试和淋雨测试,行驶起来更加安全、放心。奇瑞QQ3纯电动电动汽车配备了高效率的永磁同步电机,采用胶体硅元电池,其低速启动加速感可与汽油车相媲美;技术上采用先进的C-PET纯电驱动技术,提供平稳、可靠的技术保障。QQ3EV采用自动档操控,简单便捷;使用成本低,行驶百公里费用仅需6元;充电方便,民用220V

即可,随处可及,安全方便。作为国内知名的自主品牌,奇瑞拥有多年生产小车的成熟经验,这款车除了技术成熟、安全可靠等产品优势之外,还享受2年/4万公里的整车质保和便捷的售后服务。

参加巡展的销售顾问们也表示,他们非常看好奇瑞新能源这个品牌,QQ3EV这款车性价比比较高,这次正好搭载此次巡展的平台打开巨野市场,全面推广和传播这款车。



▲销售顾问介绍车的性能。

◆奇瑞新能源走进巨野。

## 遗失声明

★段以祥的山东省高级专业技术职务资格证书(编号:21505752,评审时间:1998年11月26日,发证单位:山东省人事厅)不慎丢失,声明作废。  
★菏泽开发区聚馨物业服务有限公司机构代码证正副本(证件号:5578827-0)丢失,声明作废。  
★东明县东明集镇袁长营村73号袁海岸和郭月惠夫妻于2012年12月6日生一女孩,取名袁思雅,出生证明(编号M370537207)声明挂失。